
šesldesetletnica. V vsej Sloveniji znani in vobče 
;riljubljen ; pridigar, narodni govornik in rodoljub — 
;rof. dr. Anton Medved je obhajal dne 6. t. m. v krogu 
svojih najožjih prijateljev v Mariboru OOletnico. Naše­
mu doktorju naše čestitke in na mnoga leta! ' 

Umrla je pri Sv. Urbanu pri Ptuju vrla posestnica 
na Janževem vrhu Terezija Rodošak v 53. letu svoje 
starosti. Bi',­ je vneta pristašinja KZ in dolgoletna na­
ročnica »Gospodarja.« Bog jej daj večni pokoj, od stra­
ni sorodnikov pa jej bodi trajen spomin! 

Utis ljubljanskih volitev v Beogradu. Beograd, 4. 
decembra. Izid ljubljanskih volitev se je doznal v par­
lamentu že ob 7. uri zvečer. Celi zbor beograjskih čas­
nikarjev je z napeto pozornostjo čakal poročila. Ko je 
lelefon javil številke, bilo je opaziti velikansko prese­
nečenje. Demokrati in del radikalov so preplašeni be­
gali sem in tje. Treznomisleči politiki pa so čestitali 
uašim k sijajni zmagi. Naš telefon je takoj obvestil o 
izidu vse večje politike vseh strank. Celo tako nasajeni 
:>o bih naši posianci­novinarji, da so Svetozarju Pri ­
bičeviču po žici javili zanj tako tužno vest. Na Pribi­
eeviča je Žerjavov poraz v beli Ljubljani uplival kot 
strela z jasnega neba. Tudi Pašič je bil presenečen. — 
Na Terazijah (glavno beograjsko poulično šetališče) je 
zvečer vse govorilo samo o »klerikalni pobjedi« (zmagi 
Zveze delovnega ljudstva) v Ljubljani, čim so se po­
javili na ulici poslanci Jugoslovanskega kluba, so jim 
jLonogi politiki čestitali. Žerjavu pa vse privošči zaslu­
ženi poraz. V parlamentu danes vse razpravlja o ljub­
ljanskem izidu. Žerjav, ko je odpotoval iz Beograda, je 

^izjavil v demokratskem klubu: »Prinesem zmago demo 
kratov, ali pa se ne povrnem več.« Radovedni smo, ali 
bo Žerjav zdaj, ko vidi, da je celo Ljubljana demokra­
tom zapela tužni «Miserere«, opustil svojo protisloven­
sko in protiljudsko politiko. Demokrati, narodni so­
cijalisti in samostojni kmetijci so v Beogradu govorili: 
« Klerikalci so na tleh! Poraženi so!« A sedaj tako pre­
senečenje! Žerjav si je s svojim volilnim redom sam 
skopal političen grob. Videti je, da se celo pošteni Srbi 
veselijo naše zmage v Ljubljani ter strahovitega pora­
za demokratov! 

Invalidi proti ministru za socijalno politiko (prav: 
smrti) dr. Žerjavu. Dne 5. t. m. je prečital predsednik 
narodne skupščine, policajdemokrat dr. Lukinič, Pa­
šičevo pismo, v katerem naznanja predsednik vlade od­
goditev parlamenta do sestave nove vlade. Pri tej pri­
liki je kričal na galerijah v zbornici odbor 100 invali­
dov: « Doli z vlado!« Invalidi so stopili preko ograje in 
hoteli dejansko napasti ministra dr. Žerjava. Žerjavu 
so morali priskočiti na pomoč orožniki, ki so s silo iz­
ir jal i iz zbornice invalide. Organizacija invalidov je 
pustila v Beogradu odbor 100 invalidov, ki vedno drega 
vlado, naj že vendar enkrat udejstvi invalidni zakon, 
na katerem sedi s praznimi obljubami minister dr. G. 
žerjav. Žerjavu bo še slaba predla, ker mu že dejansko 
liretijo živi mrliči — invalidi. 

Za ureditev poštnih zvez v okraju Gornjigrad. Ker 
nima poštna direkcija v Ljubljani razumevanja za zbolj 
sanje poštnih zvez v okraju Gornjigrad, je poslanec V. 
l^išenjak vložil upit na ministra pošte in telegrafa, v 
katerem zahteva, da minister prouči neznosne poštne 
razmere v okraju, da ukrene čimprej vse potrebno, da 
se zadosti v interesu ugleda države ob meji in v intere­
su gospodarskih krogov zahtevam ljudstva, da izpostu­
je v to svrho potrebni izredni kredit, v proračun za i. 
1923­24 pa naj postavi zadostne svote za vzdrževanje 
poštnega prometa. 

Mariborčanom in okoličanom! Na praznik Brez­
madežnega spočetja dne 8. decembra priredi maribor­
sko katoliško dijaštvo popoldne ob pol petih v Narod­
nem domu v Mariboru lepo prireditev, lakozvano aka­
demijo. Dijaki nastopijo pri telovadnih in pevskih toč­
kah, posebno zanimivi pa obetajo biti rajalni nastopi 
dijakinj. Pri rajalnem nastopu bo nastopilo tudi do 
50 prav majhnih deklic, ki bodo rajale kot angeljčki. 
Ves dan so si dijaki prav lepo razdelili: Zjutraj ob pol 
(i. uri imajo skupno sv. mašo v Alojzijevi cerkvi, ob 
pol 11. uri slavnostno zborovanje v šolskem poslopju 
Dolžnost naša je, da pridemo v prav velikem številu 
šolskih sester, popoldan pa slavnostno akademijo. — 
na prireditev! 

Strašna eksplozija smodnika v Mariboru. Dne 5. 
t. m. zjutraj je prestrašil Mariborčane silen pok. Puš­
kar Čutič je imel v svoji delavnici večjo množino smod­
nika, ki se je nenadoma užgal iz doslej nepojasnjenega 
vzroka. Eksplozija smodnika je imela za pomilovanja 
vrednega puškarja in za bližnjo okolico usodepolne po­
sledice. Puškarju je eksplozija zmečkala nogo in ga 
opasno poškodovala po celem telesu. V neposredni bli­
žini Čutičeve delavnice je bila v svojem stanovanju 
hišnica z otrokom, silen zračni pritisk, ki je nastal 
vsled užiga smodnika, je ubil hišnico z otrokom vred, 
porušil hišnikovo stanovanje, povzročil znatne poš­
kodbe y celi hiši, kjer je delavpica in tudi pri Čutiče­
vih sosedih so popokale šipe radi silnega zračnega pri­
tiska. Žalosten slučaj nesrečne eksplozije v Mariboru 
bodi svarilen vzgled vsem onim, ki shranjujejo smod­
nik v svojih hišah. Smodnik ni — igrača! 

Zločinski slučaji, ki se bodo obravnavali pred de­
cembersko poroto v Mariboru. Dne 11. t. m. pride pred 
poroto Maks Kocbek radi posilstva, dne 12. t. m.; Li­
poš Farkaš, požig, in Kari Ribič, umor, dne 13. t. m.; 
Josip Linia. posilstvo, in Ivan Kramer, posilstvo, dne 
14. decembra; h a n Žalik, uboj, dne 15. decembra; Ivan 
štuhec. poneverba, dne 16. decembra; Simon Britvin, 
Liza Tomažč in Marija Tomažič, umor. 

Slivniške novice. V soboto, dne 2. decembra, je pre­

Tedenske novice. minul g. Petre Lešnik, posestnik v Radizelu, v visoki 
starosti 83 let, ki je nekdaj bil steber nam nasprotne 
stranke. Bil je nekaj let župan, načelnik kiajnega šols­
Kega sveta itd. ler se je pod njegovim vodstvom sezi­
dala lepa nova šola. čeprav naš politični nasprotnik, 
je bil vsekakor radi svojega odkritega značaja v obče 
spoštovan. Sploh pa se je v zadnjem času popolnoma 
odtegnil političnemu življenju. N. v m. p.! — Politična 
oblastva bi si usojali opozoriti, da v zadnjiin ca*u ne­
kateri avtomobili naravnost divjajo po tuKajii.ji dr*a­
vni cesti ter se ne drže več nikakšnih predpisov. Ako se 
ogne kmetic z vozom čisto na levo stran, zdrči ti avto­
mobil kar sredi ceste tako tesno inimo voza, da smo v 
vedni nevarnosti radi teh «culukafrov.« Prosimo okraj­
no glavarstvo, da ukrene tu vse potrebno ter izda naj­
strožja navodila lastnikom samodrčev, da se prepre­
čijo v bodoče take vožnje, ki j im pravimo že, da so 
«izpustili vraga iz pekla.« Slučaj g. Št. Falež iz Ore­
hove vasi (nesreča pri Bohovi) in tragični slučaj gospe 
baronice Rosmanit (nezgoda dne 25. 11. pri Slivnici) 
naj bo v svarilen vzgled vsem avtomobilistom, okraj­
nemu glavarstvu pa, da se ozira na glas iz ljudstva! — 
Naše bralno društvo je priredilo dne 3. decembra Mi­
klavžev večer združeno z burko «Vse naše.« Vsa prire­
ditev je zelo lepo uspela ter želimo, da bralno društvo 
vsako leto napravi toliko veselja našim malčkom. — 
V petek, na praznik Device Marije pa bo videti pri nas 
«Mlinar in njegova hči.« Povabljeni vsi, od blizu in od 
daleč! 

Društveno gibanje in novice od Sv. Lovrenca na 
Dravskem polju. Da ne boste mislili, da smo Šentlov­
renčani zaspali, Vam pošljemo par novic, da vidite, 
kako pri nas dela vse, kar leze in gre. Čeravno imamo 
slabostojnega župana in bivšega štajerčijanca Jakeca 
za podžupana, ki mu je pa danes sladka beseda »So­
kol« muzika po ušesih, tudi mi pošteni ne spimo. Naš 
Orel krepko razvija svoje peruti: najprej smo poslali 
na ljubljanske tečaje, tehničnega in organizatoričnega, 
naše brate, da bomo imeli izvežbane vodnike za dušno 
in telesno izobrazbo. Naši fantje pridno obiskujejo te­
lovadne in fantovske večere, pa tudi svojim rojakom 
preskrbimo večkrat kakšno pošteno zabavo z raznimi 
igrami. Svojemu pridnemu bratu Pulku, ki se je po­ j 
nesrečil, smo preskrbeli lep nagrobni venec in krasen | 
pogreb. Pa naša župnija ima tudi druge ptiče, ki si ; 
bistrijo glave v gostilni pri Brenclnu in svoje telesne ; 
sile pa pridno urijo z gorjačami in telečjeki doma, pa ! 
tudi v sosedne župnije hodijo širit to kulturo. Dne 8. i 
oktobra so imeli Sokoli v Brenclovi gostilni svojo vin­ I 
sko trgatev. To veselico so veselo zaključili ob 11. uri ! 
ponoči s pretepom. Dne 27. XI. so hodili na Sestrže na ' 
prežo, če bi jim kdo kaj dal, pa res so dobili toliko, 
da so morali iti z vozom po nekega svojega zbitega . 
člana. Pa še to bi bil skoraj pozabil povedati, kdo je j 
pri nas Sokola zvalil! Ali verjamete, g. urednik, da so 
dandanes ljudje v naši lepi domovini, ki radi slišijo 
na ime izobraženec, pa na željo takih, ki so že za klin , 
višje zlezli, grejo zbirat in organizirat pijance in pre­
tepače. Kakor danes v tem hlapčevstvu tekmuje na­ j 
predno učiteljstvo, tako si je tudi v Št. Lovrencu ta ; 
pušlc nabral in vtaknil za klobuk učitelj Mravlje. To­ j 
da ta pušelc je bil tako smrdljiv in celi župniji nad­ ; 
ležen, da ga je pustil in pobegnil. Bila je nevarnost, 
da ta novorojeni Sokolič umrje, pa je pritekel v zapu­ ■ 
ščeno gnezdo g. Kosi in jih učil žvižgati in muzicirati. 
Tudi g. poštar jih je vspodbujal, toda vsi pošteni Št. I 
Lovrenčani so vedno bolj odločno odklanjali to pija­
no, pretepaško in brezversko kulturo. Skoraj je bilo 
prepozno, pa je prihitel na pomoč stari študent Hiti, 
ki pa pri svojih knjigah in izpitih nič ne hiti, in ta se­ j 
daj organizira prosvetno kulturno oddeljenje sokolske­ j 
ga društva v Brenclovi gostilni in za Mojzerjevimi | 
plankami. V sedmi šoli sedi g. Hiti, pa mu je sloven­
ska slovnica še tako nepoznana, da še ni našel velike i 
slovniške napake; ki jo ima šentlovrenčki Sokol v 
svoji štampilji. G. Hiti.le hiti organizirati, da ne bodo I 
pozabili šentlovrenčki Sokoli piti in se pretepati. To 
je dandanes najlepša naloga za naprednega študenta. 

Petrolejka se je razpočila in povzročila požar v 
Moškanjcih pri Ptuju. V nedeljo zvečer je upepelil po­ I 
žar v Moškanjcih pri Ptuju dvema posestnikoma vse ! 
poslopje, enemu pa skedenj. Požar je nastal radi raz­
poka petrolejke. Škoda je ogromna, pogorelci so bili le 
deloma zavarovani. 

Kako je na Polenšaku? Pri nas se še žal nahaja ne­
kaj takoimenovanih samostojnežev, kateri si v svoji 
slabostojni pameti mnogo domišljajo in kot taki de­
lajo nečast naši župniji. V njih lastnem interesu 
jih poživljamo, da se spametujejo in dajo slovo stran­
ki, katera jih je osmešila v javnosti in katere gnili j 
ustroj in nezmožnost njenih kolovodij je že vsak trez­
no misleč človek spoznal in to stranko zapustil. Opo­
zarjamo jih tudi, da naj blagovolijo drugo cerkveno 
zapoved bolje izpolnjevati, ako sploh vedo, kaj zapove­
duje. Saj prostora je v naši prostrani cerkvi dovolj za 
vse naše farane, tudi za tiste, ki niso, oziroma, ki v 
svoji zaslepljenosti nočejo biti «klerikalci« če pa že | 
sploh nočejo poslušati besede božje, pa naj vsaj za se­
boj, ko gredo iz cerkve, glavna vrata zaprejo, da ne bo­
do s svojim krohotom pred cerkvijo motili v cerkvi 
obranega vernega ljudstva in pridigarja. Vi pa, kato­
liški možje, ne dajte se jim premotiti, bodite odločni in 
ostanite zvesti katoliškim načelom! — Pred kratkim 
pridem v tukajšnjo trgovino g. Dolenšak. Zahtevam 
od trgovke, ki je bila v trgovini, en četrt litra petroleja, 
s katerim mi tudi gospa radevolje postreže. Vprašam, 
koliko da stane. Na moje veliko začudenje mi odgovo­ J 
ri, da 7 K, ko sem pa vendar videl na steni visečem 
ceniku, da stane petrolej 1 liter 22 K. Bi torej moj če­
trt litra moral stati samo 5.50 K. Gospa Dolenšek raen­

aa meni, da je Polenšak kje v Macedoniji in da smo 
sami anallabe;;. c!a ne znamo ne brati in ne računati. 
Bodi ji povedano, da se bomo njene trgovine skrbno 
ogibali. In ako se še kaj enakega večkrat prigodi, ji bo­
mo že poskrbeli, da prejme za svoje grdo navijanje cen 
zasluženo plačilo! Radovedni smo, ali imajo trgovci ce­
nike samo zato, da jim na steni visijo, ali bi se pa tudi 
po istih cenah, ki jih imajo nabite, morali ravnati. Od­
jemalce te napredne trgovine pa svarimo, da naj pazijo 
na cene, ki so nabite. Torej pozor! 

Novice od Sv. Bolfenka v Slov. gor. G. urednik, se­
daj sva s svojimi obširnimi članki čisto razvadila na­
še drage Bolfenčane; zdaj govorijo samo o «Slov. Gos­
podarju« in vsak dedek in vsaka mamica hoče vedeti, 
kaj piše in poroča iz Sv. Bolfenka. Kaj ne, to veselje 
jim rada pustiva? Samo eno želiva: da ga z novim le­
tom tudi vsi naročijo, in kdor ga je*imel do sedaj, naj 
mu ostane zvest; kdor ga pa še ni imel, naj postane nje­
gov naročnik — berejo ga pa itak radi vsi. Posebno 
zadnje" mesece je tako dobro in zanimivo, podučno in 
vendar poljudno pisan, da je pač tisočkrat škoda, ako 
kdo ta list raztrga in ne shrani. Nekateri ga lepo zla­
gajo, številko za številko, da imajo celotni letnik, ki 
ga potem hranijo pri hiši kot dragoceno knjigo. Da, to 
tudi zasluži naš ljubi «Slovenski Gospodar«; že 56 let 
obiskuje naše hiše kot dober učenik in voditelj, kot za­
nimiv pripovedovalec, pa tudi kot neustrašen branitelj 
naših pravic. V teku dolgih 56 let si je pridobil srca 
vseh in vsi mu želimo za novo leto, da ga naj veliki 
Bog živi in mu naj nakloni nebroj novih naročnikovi 
— Samo to nekaterim dela skrbi, da je naročnina zvi­
šana na 100 K. Kaj pa je danes 100 K? Toliko kakor 
pred vojsko 2 K, če računamo nizko, in 2 K je stal 
«Slov. Gospodar« že davno pred vojsko, ko ni bil tako 
velik, kakor je zdaj, tako da bi moral danes stati naj ­
manj 200 K; stane pa samo 100 K. In kaj je 100 K? 
6 kil pšenice, 7 kg rži, 6 kg fižola, pol drugo kilo svinj­
skega mesa, tri četrt kg špeha, 12 jajc, 2 kg govedine, 
15 kil jabolk, dragi, ali je to veliko? Toliko zmore pač 
vsak viničar, vsaka delavka. Le nesite pšenico na Ptuj, 
pa ne k Židu, ampak k zadrugi, ki vam plača pri vsa­
ki kili še 1 K več, kakor Žid, in naročnina za «Slovens. 
Gospodarja« bo pripravljena. In če je ne spraviš skupaj 
za celo leto, plačaj za pol leta, za drugo polovico pa 
daruj poletu zaslužek enega dneva in «Slov. Gospodar« 
bo tvoj za leto dni. — Kaj pa je novega od zadnjega 
tedna? V nedeljo smo dobili knjige Družbe sv. Mohor­
ja. Oh, kako so nas razveselile, zlasti ko smo slišali, da 
jih prejme vsak štiri. S kakim ponosom smo šli po nje, 
med tem, ko so se drugi bridko kesali, da niso spomladi 
žrtvovali borih 25 K za udnino. Škoda jih bo menda 
spametovala, da bodo vsaj v novem letu gotovo pristo­
pili. — Boli nas, da ne dobimo tako dolgo nobene nove 
učiteljice; že tri tedne čakamo na njo in ni je od ni­
koder. Prejšnja gospodična je odšla točno na novo me­
sto, za naslednico pa gospoda v Ptuju in Ljubljani ne 
skrbi. Kadar je treba iztirjati davek ali kazen, je gos­
poda takoj pripravljena; kadar pa je treba ljudstvu 
pomagati, je počasna kakor polž. In vendar so nam 1. 
1918 obljubljali nebesa na zemlji, pa od njih jih ne 
bo. — Pokopali smo zadnji teden dve materi, Marijo 
Čeh iz Sovjaka in Marijo Breznik iz Čimle. Bog daj o­
bema svoj nebeški mir. — Nekaj še imam na srcu, pa 
bi bila klobasa predolga, zato končam. 

Pijančevanje in njega posledice. Iz Selišč pri Sv. 
Jurju ob Ščavnici nam poročajo: Pri nas sta se po­
ročila pretekli teden Anton Krauthaker in Alojzija 
Gomzi. Zbrani gostje so se imeli prav dobro. Vsled 
čezmerne pijače in vinjenosti dveh razbijačev Jakoba 
Karba in Jožefa in Janeza Žmavc je prišlo do silnega 
pretepa s cepmi in koli, pri katerem so bili vsi nevarno 
ranjeni. Morala je priti zdravniška pomoč. Vročekrvne 
junake ima orožništvo v rokah. Mladina, spametuj se, 
odrasli ne dajajte slabega vzgleda! Glejmo na to, da ne 
bomo na glasu kot narod pijancev in surovežev. 

Zanimivosti iz Mozirja. Izobraževalno društvo ima 
v nedeljo, dne 10. t. m., popoldne po večernicah, v 
stari šoli občni zbor. Na sporedu sta med drugim dva 
govora o Slomšeku in dr. Kreku, deklamacija in tam­
buranje. Pridite! Odbor. — Kmetska zveza bo imela 
svoj občni zbor v nedeljo, dne 17. decembra po prvem 
sv. opravilu v gostilni Strmšek. Povabljen je govornik 
od drugod. Vsi pristaši so dolžni, udeležiti se občnega 
zbora, da se pomenimo o nadaljnjem delu. Na svi­
denje! 

Za vse dobro vneti farani od Sv. Jošta na Kozjaku 
nam poročajo: Za vse dobro vneti farani so lani in le­
tos ne po svoji krivdi zanemarjena cerkvena poslopja 
konkurenčnim potom deloma popravili. Dne 22. avg. 
je bila konkurenčna obravnava, ki je ugotovila in po­
trdila že izvršena dela v znesku 18.198K, h kateremu 
znesku je vlada kot patron svojo tretjino že prispela. 
Tudi velik večina faranov je že prispevala. Izvršila so se 
najpotrebnejša in nujno neodložljiva dela, druga pri­
dejo na vrsto prihodnje leto, ko bomo imeli birmo in 
dobili zvonove. Čast in hvala faranom, ki vkljub dra­
ginji in slabi letini se toliko trudijo za svojo cerkev. 
Posebno priznanje zasluži konkurenčni odbor in njega 
načelnik Rudolf Jurko, p. d. Strgar, ki je vsa dela vo­
dil in nadziral. V odoboru so sledeči možje: Ciril Ja­
blanšek p. d. Kline, Štefan Cirkovnik p. d. Florenač, 
Martin Sešel p. d. Maršnik in Peter Hrustelj p. d. Hru­
stelj.Jmena teh mož jamčijo, da se bodo še ostala de­
la srečno dovršila. Vse, kar so Šentjoščani že za svojo 
cerkev storili, kaže, da so vredni, stalno imeti dušnega 
pastirja, posebno ker je sooskrbovanje fare iz Dobrne 
vsled daljnega in strmega prihoda zelo otežkočeno. 

Novice iz Laškega. Ako zasleduješ ljubljanske čas­
nike, zapaziš, da so tam ta Ivine na dnevnem redu. Ta 
nalezljiva bolezen pa se je zanesla tudi v Laško. Pred 



beseci je bila okradena tvrdka Rudolf Dergan, a v 
loči od 17. na 18. novem!): :i je bilo vlomljeno v trgo­
,ino g. Franc Časi, kjer je bilo odneseno manufaktur­
icga blaga v vrednosti do 70.000 K. Kot glavnega raz­
jašalca te ljubljanske kuge dolži ljudstvo «Kmetijski 
ist«, ker dozdaj še niti ni izšel niti edeia­izvod tega 
nodrijana, da ne bi ščuval zoper duhovnike, vero in 
ljene organizacije. Ponočnjaki se skrbno zasledujejo 
,i se h že dognalo, da so ti predrzni vlomilci neke o­
iebe, po poklicu tatovi. Ime, priimek in če imajo obrtni 
ist, tega se še ne ve, a upa se, da se bo še to zvedelo. 
)obili smo tudi enega novega trgovca, kakor se vidi, 
IO pošten, že dobro konkurira drugim. Ta trgovec je 
>o postavi slaba oseba, a naša dolžnost je, da skrbimo 
a to, da bo vsaj malo podoben ostalim, oziroma po­
irejinjim, ki so tako lepo okroglega, zarudelega obra­
a, kakor nekateri angleški lordi. 

Prošnja do radodarnih src za nabavo novih zvo­
IOV. Iz Studenic pri Poljčanah nam poročajo: V sre­
10, dne 13. decembra in tudi v nedeljo, dne 17. t. m., 
e pri podružnici Sv. Lucije romarski shod ob 10. uri: 
v. opravilo in tudi sv. obhajilo, kdor ga želi. Vsako 
eto pride obilo romarjev prosit pomoči v očesnih bo­
eznih in jih je bilo že mnogo uslišanih. Tokrat imamo 
irisrčno prošnjo do romarjev: da bi blagohotno nekaj 
irispevali za nove tri zvonove, na katerih je še 9000 K 
[olga. Vnaprej: Bog plačaj! — Cerkveno predstoj­
ištvo. 

Oče ubijalec. Dninar Korponaič iz Subotice je dne 
. t. m. priznal na oblasti, da je zastrupil svojega štiri 
aesce starega otroka iz ljubosumnosti na ženo. Med 
olzami je izpovedal, da sta se z ženo goreče ljubila, 
okler ni prišel otrok na svet. Kakor hitro pa je imela 
ena otroka, je prenesla vso ljubezen na edinca in po­
tala napram možu povsem ravnodušna. Ta ženina 
avnodušnost je vzbudila v njem toliko ljubosumnost 
apram otroku, da ga je sklenil zastrupiti, samo da si 
ribori nazaj poprejšnjo ljubezen žene. Dete je zastru­

11, a kar je pričakoval od otrokove smrti — namreč 
ovrat ljubezni žene, tega ni dobil. Od usmrtitve last­
iega otroka mu ni ostalo drugega, kakor da se javi 
am sodišču. 

Sneg v Dubrovniku v Dalmaciji. Te dni je zapadel 
o brdih krog Dubrovnika sneg. Pri padanju snežink 
t je polastilo Dubrovčanov veliko začudenje, ker je še 
led njimi mnogo takih, ki snega nikdar niso videli, 
ladi snega je postalo v mestu precej mrzlo, niti ena 
iša v Dubrovniku nima peči za gretje sob, gostje so 
ili iznenadeni radi mraza, proti kateremu se niso mo­
li zavarovati. 

Ne pušite v postelji! čevljar Štelcer v Osijeku se je 
rošlo nedeljo precej vinjen vrnil iz gostilne na svoj 
om. Vlegel se je v posteljo z gorečo cigareto v ustih, 
'ostelja se je vnela od cigarete. Štelcerja so našli mrt­
ega s strašnimi opeklinami po celem telesu. 

Ob priliki blagoslavljanja kipa pri g. Toplaku v 
lostjeh se je nabrala v prid ubogim šolarjem svota 
80 K. Vsem blagodušnim darovalcem se v imenu dece 
ajprisrčneje zahvaljuje: Šolsko vodstvo pri Sv. Lov­
tncu v Slov. gor. 


